

**01.03.2024-07.03.2024 г.** в нашем детском саду проходили **праздничные утренники, посвящённые Международному женскому Дню 8 марта**. В младшей группе Ваньки-Встаньки и Куклы-неваляшки весело поздравили своих мам и бабушек, исполнили забавные танцы, песни и даже представили настоящий оркестр. Воспитанники средней группы вместе с котом Леопольдом подарили мамам и бабушкам музыкальные подарки- песни, танцы, игры и даже "вышивали" для мам цветочный ковёр. В старшей группе поздравительные песни, танцы, задорные частушки, шумовой оркестр весело исполнялись на разных телеканалах. Особенно всем запомнилась передача "Модный приговор", в которой ребята представили яркие костюмы для мамы-хозяйки, спортивной бабушки, для мамы, планирующей отдых на море, показ мод прошёл под бурные аплодисменты. В подготовительных группах очень важные и яркие ведущие ТВ-каналов представляли выступление за выступлением, это и песни, и танцы, и показ мод, и игры с мамами, все праздничные номера были разными, но все были объединены любовью, добром и теплом детей к милым мамам и бабушкам. С весенним, праздником, женским днём 8 марта!











До 05.03.2024 г. проходил конкурс творческих фоторамок для детей и родителей на тему «Я и моя мама!». На конкурс было представлено 70 работ в разных номинациях «Самая нежная», «Самая цветочная», «Самая оригинальная» и др. Благодарим всех участников конкурса, детей и родителей, за творческие интересные и оригинальные работы.



В нашем детском саду *11 и 13 марта 2024 г.* проходили **спортивные соревнования «Весенние старты с мамами»**, воспитанники групп 5,8,9,10 вместе с мамами приняли участия в интересных эстафетах, в которых нужно было быстро развесить платочки на верёвку, сделать апельсиновый сок, применить для уборки веникобол, побыть забавной домашней черепашкой и многое другое. И мамы и дети проявили ловкость, сноровку, гибкость. Соревнования прошли в дружеской, доброжелательной атмосфере, весело и задорно.



14.03.2024 прошел семинар-практикум «Конструирование как основа развития инженерного мышления» 5-ое занятие. Современные подходы и образовательные технологии по развитию предпосылок инженерного мышления у детей дошкольного возраста через конструирование. Педагоги получили представление о конструкторах нового поколения, представленных на семинаре, познакомились с их разнообразием и видами, упражнялись в сборке некоторых видов игрушек и предметов для конструктивных игр из различных конструкторов, закрепили практические действия технической направленности на примере из опыта работы педагогов.



15.03.2024 г. в нашем детском саду прошли **масленичные гуляния** весело и задорно. Несмотря на дождливую погоду за окном, в нашем зале было уютно и тепло. Воспитанники дружно провожали Зиму и радостно встречали Весну заличками, танцами, песнями и забавами. Масленицу встречая, ребята с весёлой Бабой - Ягой поиграли, Медведя разбудили, в плясках покружились и конечно, вкусными блинами угостились прямо с печки. С Масленицей всех! Всем добра и весеннего тепла!



Воспитатели подготовительных к школе групп № 5 Набиева Л.Ф. и № 9 Шкирина И.А. провели **открытые мероприятия** «Дом для блогера», «Город профессий» для педагогов ДОУ по конструктивно-модельной деятельности. Занятия проведены на высоком профессиональном уровне, цели и задачи достигнуты в полном объеме. Воспитатели подготовили насыщенный, интересный теоретический и наглядный материал для своих занятий.

*Раз, два, три – сложи детали, Чтобы они машиной стали. Собери гараж. Потом не забудь построить дом. Из конструктора такого Что ни строй – все толково!*



25.03.2024 г., в первый день традиционной в России Книжкиной недели в нашем детском саду состоялось **открытие детской библиотеки**. Открытие могло и не состояться, ведь ключ от библиотеки был похищен вредной Старухой Шапокляк, но наши ребята убедили Старуху Шапокляк, что им очень нужна библиотека, читая стихи о книгах, озвучивая правила обращения с книгой и успешными ответами в викторине, и ключ был возвращён, и открытие библиотеки состоялось - красная лента была перерезана нашими самыми старшими и активными воспитанниками и двери в мир книг открылись. Надеемся наша библиотека будет любимым, интересным и познавательным местом для взрослых и детей.



22 марта 2024 г. состоялся **народный праздник «Жаворонки»** - в день весеннего равноденствия. Педагоги познакомили детей с историей праздника и традициями. Ребята зазывали весну закличками и веселыми хороводами, старшие дети ходили в гости к малышам, играли в игры, пели песни, А на прогулке воспитанники украсили маленькими птичками деревья на своих участках.



25.03.2024-29.03.2024 в рамках **Недели детской книги** в библиотеке детского сада была оформлена книжная выставка о весне, посвященная одному из самых любимых времен года. На ее полках разместились стихотворения и рассказы для юных читателей на весеннюю тему. Весна – самое удивительное время года. Она приходит так стремительно, что перемены в природе происходят буквально на глазах. С наступлением весны природа оживает и готовится к расцвету, травка проглядывает сквозь почти стаявшие сугробы, прилетают грачи, ласточки и другие птицы. О пробуждении и обновлении природы весной расскажут страницы книг Н. Сладкова, В. Бианки, К. Ушинского и др. Мы надеемся, что наша выставка оживит интерес детей к книгам и чтению.



22.03.2024-29.03.2024 в бассейне проходили спортивные праздники на воде «Приключения утят-маленьких ребят», «Ганцевальные фантазии на воде». Ребята всей командой проплыли через морской тоннель, представили себя играющими дельфинами с мячами, кормили «ядовитую» лягушку и преодолевали бухту с медузами. И как всегда победила дружба!



27.03.2024 г. воспитанники подготовительных групп №5 ,8, 9 ходили на экскурсию в школу № 270. В школе нас ждали учителя. Будущие первоклассники узнали, что школе присвоено имя А.Е.Березанского, выдающегося педагога автора гимна школы. В школе в начале учебной недели по традиции проводится торжественная линейка, посвященная поднятию Государственного флага и исполнению гимна РФ. В первом классе ребята вступят в ряды "Орлят России". В холле школы с интересом дети рассматривали кубки и награды учащихся школы, слушали о достижениях. Побывали на сцене актового зала. В библиотеке дети узнали о медиатеке, с большим интересом слушали библиотекаря, задавали много вопросов. Учителя показали столовую, спортзал, бассейн и класс. В классе будущие школьники ознакомились с правилами поведения в школе.

